
Newsletter #4 

Vitajte pri štvrtom, poslednom vydaní newslettera Seniors Climate Action! 

Posilnenie starších generácií prostredníctvom kreativity a klimatického aktivizmu! 

Po 24 mesiacoch tvorivej spolupráce a činnosti s komunitami naprieč Európou Vám 

predstavujeme záverečný newsletter projektu Seniors Climate Action (SCA). Táto iniciatíva 

ukázala, že vek nie je prekážkou pri individuálnej tvorivosti a kreativite komunít – aj seniori 

majú svoju víziu a dokážu zmysluplne prispieť ku klimatickému aktivizmu, najmä 

prostredníctvom umeleckého prejavu a medzigeneračného dialógu.  

 

Kreatívne aktivity v zariadeniach pre seniorov v rámci Európy  

Jednou z najvýznamnejších častí projektu bola realizácia kreatívnych workshopov a aktivít 

zameraných na klimatické zmeny v zariadeniach sociálnej starostlivosti v partnerských 

krajinách. Seniori sa zapojili do výtvarných činností, umeleckého vyjadrovania  



a environmentálnej edukácie – aktivít prispôsobených ich fyzickým a mentálnym potrebám. 

Tieto návštevy a workshopy prispeli nielen k rozvoju nových zručností a sociálnych väzieb, 

ale zároveň poskytli účastníkom pocit zmysluplnosti pri riešení globálnych výziev. 

 

Fyzická výstava seniorských výtvarných diel  

Ďalším míľnikom bola prezentácia fyzickej výstavy v každej partnerskej krajine, ktorá 

predstavila diela vytvorené seniormi – amatérskymi umelcami počas návštev zariadení  

a tvorivých aktivít. Výstavy sa konali v komunitných priestoroch ako domovy dôchodcov, 

rehabilitačné centrá či zariadenia starostlivosti. Výstavené diela odzrkadľovali osobné 

príbehy, environmentálne problémy a vízie či budúcnosť našej planéty.  

 

Záverečná konferencia a multiplier event v Aténach, Grécko  

V stredu, 2. júla 2025 vyvrcholil projekt záverečnou konferenciou a multiplier eventom, ktoré 

sa konali v Aténach. Podujatie sa začalo prezentáciou cieľov, výsledkov a výstupov projektu 

– vrátane kurikula, e-learningovej platformy, digitálnej výstavy a metodickej príručky. 

Nasledovala dynamická panelová diskusia so zástupcami partnerských organizácií z Grécka, 

Slovenska, Talianska a Španielska na tému, ako môže umenie posilniť seniorov a zvýšiť 

povedomie o klimatických otázkach. Podujatie uzavrela otvorená diskusia s publikom. 

 

Záverečné medzinárodné stretnutie partnerov v Aténach  

Súčasťou programu v Aténach bolo aj záverečné spoločné stretnutie všetkých partnerov 

projektu. Išlo o praktické, ako aj symbolické zavŕšenie spolupráce, zosúladenie výstupov  

a spoločné plánovanie možných budúcich projektov a partnerstiev. 

 

Pohľad do budúcnosti  

Aj keď projekt Seniors Climate Action (SCA) formálne končí, veríme, že ide len o začiatok 

oveľa širšie koncipovanej inciatívy a aktivít, v rámci ktorých budú seniori zohrávať aktívnu 

rolu pri presadzovaní ekologickej zodpovednosti.  

 

Navštívte našu webstránku a dozviete sa viac!  
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